
Pravila Instagram Giveaway 
nagradnog natječaja ‘’Juicy Ti 
Daruje Instax Mini 11‘’ 

PRIREĐIVAČ NAGRADNOG NATJEČAJA

Priređivač nagradnog natječaja je Stanić Beverages d. o. o. Hrvatska (u 
daljnjem tekstu: Priređivač), Slavonska avenija 22, Zagreb, OIB: 
25420356246.


VRIJEME TRAJANJA NAGRADNOG NATJEČAJA

Nagradni natječaj provodi se u razdoblju od 17.- 22.12.2021. godine do 
23:59. 


UVJETI ZA SUDJELOVANJE U NAGRADNOM NATJEČAJU

Svaki punoljetan građanin s prebivalištem u Republici Hrvatskoj može 
sudjelovati u Nagradnom natječaju ‘'Juicy ti Daruje Instax Mini 11'' na način 
da:

- zaprati službeni Instagram profil Priređivača (@prirodno_sareno)

- u komentaru ispod odgovarajuće objave o nagradnom natječaju napiši 

svoju najdražu božićnu pjesmu


Prvog sudionika kojega random pick aplikacija odabere osvojit će glavnu 
nagradu, a idućih 5 odabranih osvojiti će sporedne nagrade. Pravila natječaja 
bit će objavljena na web stranici priređivača www.juicy.hr.


Ista osoba u nagradnom natječaju može sudjelovati neograničen broj puta.


SVRHA NAGRADNOG NATJEČAJA

Svrha Nagradnog natječaja je nagrađivanje fanova.


PRAVO NA SUDJELOVANJE

Pravo sudjelovanja u nagradnom natječaju imaju svi punoljetni građani 
Republike Hrvatske. Pravo sudjelovanja u nagradnom natječaju nemaju 
zaposlenici tvrtke Stanić Beverages d. o. o., kao nijedna druga osoba koja je 
sudjelovala u pripremi ovog Nagradnog natječaja.


DISKVALIFIKACIJA IZ NATJEČAJA

Svaki neprimjereni sadržaj ili pitanje koje uključuje vrijeđanje na nacionalnoj,

etničkoj, vjerskoj ili rasnoj osnovi, kao i bilo kakav drugi neprimjereni način

izražavanja bit će izbrisani, neće biti nagrađeni i osoba koja ih postavi bit će 
diskvalificirana iz Natječaja.




NAGRADA

Glavna nagrada je Instax Mini 11 i paket Juicy Ice Tea & Juicy Fruits sokova. 
Sporedna nagrada je paket Juicy Ice Tea & Juicy Fruits sokova. 

Biti će dodijeljena 1 glavna nagrada i 5 sporednih nagrada različitim 
pobjednicima.


PROGLAŠENJE POBJEDNIKA

Pobjednike će odabrati random pick aplikacija, a isti će biti proglašeni u 
komentaru ispod odgovarajuće objave službenog Instagram profila 
23.12.2021. Ista osoba može osvojiti nagradu samo jednom.


SUGLASNOST

Sudjelovanjem u ovom Nagradnom natječaju Sudionici su suglasni da, ako 
postanu Pobjednici, njihove osobne podatke: ime, prezime, mjesto 
prebivališta i/ili boravišta Priređivač može koristiti bez naknade i prethodne 
suglasnosti te ih može objaviti u tiskanom, zvučnom, slikovnom i 
videomaterijalu teritorijalno i vremenski neograničeno. 

Pobjednici sudjelovanjem u natječaju pristaju na dostavu nagrada Priređivača 
Nagradnog natječaja. 


NAČIN PREUZIMANJA NAGRADA

Nagrade će biti poslane unutar 4 tjedna od primitka točne adrese pobjednika.  

Pobjednici se po objavi trebaju javiti u Instagram sandučić Priređivača 
Nagradnog natječaja s točnim podatcima (ime i prezime, adresa, broj 
mobitela). 

Ako se Pobjednik s točnim podatcima (ime i prezime, adresa, broj mobitela) 
ne javi u roku od dva tjedna od objave, Priređivač nije obvezan poslati 
nagradu.


NAČIN UPOZNAVANJA S PRAVILIMA NAGRADNOG NATJEČAJA

Pravila Nagradnog natječaja nalazit će se na web stranici Priređivača 
www.juicy.hr.


MOGUĆNOST PREKIDA NAGRADNOG NATJEČAJA

Nagradni natječaj može se prekinuti samo u slučaju ako nastupe okolnosti za 
koje Priređivač nije odgovoran, odnosno koje nije mogao spriječiti, otkloniti ili 
izbjeći. Sudionici će o prekidu Nagradnog natječaja biti obaviješteni na 
službenoj web stranici Priređivača www.juicy.hr.


RJEŠAVANJE SPOROVA

U slučaju spora između Priređivača i Sudionika ovog Nagradnog natječaja 
nadležan je Općinski sud u Zagrebu. 


INSTAGRAM 
Instagram nije odgovoran za promociju niti ima veze s istom te ih se 
oslobađa svake odgovornosti spram svakog pojedinog sudionika. Instagram 
ni na koji način ne sponzorira ili upravlja natječajem niti je isti ikako povezan s 
Instagramom. Sudionici natječaja podatke ostavljaju organizatoru, a ne 
Instagramu.

http://www.juicy.hr
http://www.juicy.hr

